



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat közművelődési koncepciója

### Tisztelt Képviselő-testület!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 77. §-a felhatalmazza a helyi önkormányzatokat, hogy a közművelődési célok megvalósítása érdekében a helyi lehetőségekre építve határozzák meg feladataikat.

A Képviselő-testület 2000-ben a 123/2000. (VI. 22.) Bp. Főv. XII. ker. Kt. határozattal elfogadta az Önkormányzat közművelődési koncepcióját, majd erre alapozva megalkotta az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 14/2000. (VII. 12.) sz. rendeletét.

A közművelődési koncepció elfogadása óta eltelt időszakban a közművelődés feltételrendszerében és tartalmi tevékenységében bekövetkezett változások indokolják egy új közművelődési koncepció elkészítését.

2000 óta az Önkormányzat kulturális területen több fejlesztést végzett. Az eltelt időszak alatt az Önkormányzat által fenntartott intézmények számában és szervezeti formájában is több változás történt. 2003 óta a felújított Barabás Villa számos rangos kulturális esemény helyszínévé vált. 2010. szeptember 1-jétől Európai Unió támogatással felújított MOM Kulturális Központ kiemelten közhasznú nonprofit kft. formájában működik, amely szervezet a megváltozott igényekhez jobban tud igazodni. Az Önkormányzat 2005. január 1-jétől újraalapította a helytörténeti gyűjteményt, amely Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény és Galéria néven fontos közművelődési szintérré vált a kerületben. A korábban önállóan működő Virányosi Közösségi Ház és a Jókai Klub szintén 2005. január 1-jétől közös szakmai irányítás alá került. 2011. szeptember 1-jétől a Livia-villa a Virányosi Közösségi Ház telephelyeként közösségi szintérré vált.

Szakértő bevonásával elkészítettük az Önkormányzat közművelődési koncepcióját, melyet az előterjesztés mellékleteként jóváhagyásra a Képviselő-testület elé terjesztünk. A koncepció egyben középtávú fejlesztési terv, amely a kerületi közművelődés helyzetét értékeli, a helyi adottságokat és sajátosságokat figyelembe véve határozza meg a cselekvési programot. A koncepció megfogalmazza az elérendő célt is, a művelt kerület és a magas színvonalú kulturális intézményrendszer kialakítását, amely a kulturális területen működő partnerek, az önkormányzat, az oktatási és közművelődési intézmények, az egyházak, a nemzetiségi önkormányzatok és a civil szervezetek együttműködése révén valósítható meg.

Mindezekre tekintettel kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális Bizottságnak. A bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.


**Határozati javaslat:**



A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat előterjesztéshez mellékelt közművelődési koncepcióját elfogadja, egyben a 123/2000. (VI. 22.) képviselő-testületi határozatot hatályon kívül helyezi.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2015. február 20.,

Láttam:

  
**Gottfriedné dr. Tusor Gabriella**  
jegyző

  
**Fonti Krisztina**  
alpolgármester  
  
**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Melléklet: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat közművelődési koncepciója